

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

49593 *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Derecho de la Universitat de les de les Illes Balears sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio publicado el 18 de febrero de 2020 con número de BOE 42 de doña Juana María Font Mestre, donde decía fecha de expedición 01/09/2001 debe decir 21/11/2001.

Palma, 17 de diciembre de 2020.- El Administrador de centre. G. M. Jovellanos
- Universitat de les Illes Balears, Miquel Horrach Munar.

ID: A200065647-1